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Avec ses collections intemporelles, Vivaraise contribue à la création d’une belle 
intimité dans la salle de bain, la chambre et le séjour.
La palette des nuances colorées se décline à l’infini, selon votre sensibilité.  
Au touché, les matières et les textures créent des sensations pleines de profondeur 
pour un voyage sensoriel, dans un esprit nomade chic.

La variété des lignes anime votre intérieur avec des gammes qui se coordonnent 
entre elles, saison aprés saison : 
de l’accord subtil des techniques et des savoir-faire naît une cohérence qui raconte 
votre histoire.

Through its timeless collections, Vivaraise contributes to creating a delightful sense 
of cosiness in the bathroom, bedroom and living room.
The vast palette of colours provides endless possibilities to suit your moods and 
tastes. The feel of the materials and textures generates rich sensations, transporting 
you on a sensory journey in a nomad chic spirit.

The variety of collections enlivens your interior with ranges that can be mixed 
and matched, season after season. The subtle harmony of the techniques and 
craftsmanship creates a coherence that tells your story.
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minéral

45 x 45 - 1308 073 000

multico

45 x 45 - 1308 072 000

ambre

45 x 45 - 1308 074 000

30 x 50 - 1308 075 000

multico

30 x 50 - 1308 076 000

minéral

30 x 50 - 1308 077 000

ambre

YUMNA

30 x 50 - 1308 078 000

multico

30 x 50 - 1308 079 000

minéral

30 x 50 - 1308 080 000

ambre

SOLEDAD

CARLOS

multico

45 x 45 - 1308 084 000
65 x 65 - 1308 081 000

minéral

45 x 45 - 1308 085 000
65 x 65 - 1308 082 000

ambre

45 x 45 - 1308 086 000
65 x 65 - 1308 083 000

100 % coton.
100% cotton

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers chambray 100% coton en coloris lin.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton chambray in a 
natural linen shade. 

100 % coton.
100% cotton

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers chambray 100% coton en coloris lin.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton chambray in a 
natural linen shade. 

100 % coton.
100% cotton

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers chambray 100% coton en coloris lin.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton chambray in a natu-
ral linen shade.

100 % coton.
100% cotton

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers chambray 100% coton en coloris lin.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton chambray in a 
natural linen shade.  

coussin Carlos
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30 x 50 - 1307 848 000

ambre verso imprimé

LALLO
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers imprimé 100% coton.
Cushion with zip closing, printed reverse 100% cotton. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

NEKA
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers imprimé 100% coton.
Cushion with zip closing, printed reverse 100% cotton. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

45 x 45 - 1307 835 000

ambre verso imprimé

MIKASI
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers imprimé 100% coton.
Cushion with zip closing, printed reverse 100% cotton 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

30 x 50 - 1307 849 000

multico

30 x 50 - 1307 842 000

multico

30 x 50 - 1307 840 000

minéral verso imprimé

30 x 50 - 1307 841 000

ambre

EDNA
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

orage
 
45 x 45 - 1307 688 000

minéral
 
45 x 45 - 1307 686 000

multico
 
45 x 45 - 1307 687 000

havane
 
45 x 45 - 1307 689 000

NAPA

orage

30 x 50 - 1307 696 000

havane

30 x 50 - 1307 697 000

LEONARDO
100% coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

orage

30 x 30 - 1307 590 000
45 x 45 - 1307 593 000 
40 x 65 - 1307 596 000

havane

30 x 30 - 1307 680 000
45 x 45 - 1307 681 000 
40 x 65 - 1307 682 000

minéral

30 x 30 - 1307 588 000
45 x 45 - 1307 591 000 
40 x 65 - 1307 594 000

multico

45 x 45 - 1307 592 000 
40 x 65 - 1307 595 000

ambre

45 x 45 - 1307 845 000 
40 x 65 - 1307 846 000
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AMOS
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

minéral
 
45 x 45 - 1307 690 000

orage
 
45 x 45 - 1307 692 000

multico
 
45 x 45 - 1307 691 000

havane
 
45 x 45 - 1307 693 000

ambre
 
45 x 45 - 1308 088 000

minéral

45 x 45 - 1306 778 000
65 x 65 - 1306 785 000

NIRTA

100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

multico

30 x 30 - 1306 779 000
45 x 45 - 1306 777 000
65 x 65 - 1306 110 000

ficelle

45 x 45 - 1308 087 000

orage

45 x 45 - 1307 568 000
65 x 65 - 1307 569 000

ambre

45 x 45 - 1307 843 000 
65 x 65 - 1307 844 000

havane

30 x 30 - 1307 683 000
45 x 45 - 1307 684 000 
65 x 65 - 1307 685 000

coussins Carlos, Oros, Soledad, Yumna et Nirta
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KIMA
100% coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour.

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

minéral

30 x 50 - 1307 576 000

multico

30 x 50 - 1307 577 000

orage

30 x 50 - 1307 578 000

PABLO
100% coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

minéral

30 x 50 - 1307 579 000

multico

30 x 50 - 1307 580 000

orage

30 x 50 - 1307 581 000

ALDO
100 % coton
100% cotton

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton 
plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

minéral

45 x 45 - 1307 573 000 

multico

45 x 45 - 1307 574 000

orage

45 x 45 - 1307 575 000

45 x 45 - 1307 839 000

multico

45 x 45 - 1307 837 000

minéral

45 x 45 - 1307 838 000

ambre verso imprimé

ELKI
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers imprimé 100% coton.
Cushion with zip closing, printed reverse 100% cotton. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

multico

30 x 50 - 1307 571 000

orage

30 x 50 - 1307 572 000

RODRIGO

100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers uni 100% coton.
Cushion with zip closing, reverse 100% cotton plain colour. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

45 x 45 - 1307 831 000

minéral verso imprimé

45 x 45 - 1307 832 000

ambre

NIKITI
100 % coton.
100% cotton.

Broderie machine guidée main.
Embroideries with hand-guided machine.
Coussin fermeture zip, envers imprimé 100% coton.
Cushion with zip closing, printed reverse 100% cotton. 

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

45 x 45 - 1307 833 000

multico
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LISETTE

Velours cotelé 100 % coton 
recto et verso.
100% cotton corduroy 
front and reverse sides.

Coussins fermeture zip.
Cushions with zip closing.
Tabouret structure bois d’eucalyptus, housse nouée main.
Stool structure in eucalyptus wooden frame, hand knotted cover.

Disponible en coussin, housse de tabouret 
et housse de pouf.
Available in cushion, stool cover and pouf 
cover.

tango 
 
30 x 50 - 1307 375 000
45 x 45 - 1307 386 000
65 x 65 - 1307 791 000

grenade 
 
30 x 50 - 1307 373 000
45 x 45 - 1307 384 000
65 x 65 - 1307 792 000

porto 
 
30 x 50 - 1307 374 000
45 x 45 - 1307 385 000
65 x 65 - 1307 795 000

mandarine 
 
30 x 50 - 1307 376 000
45 x 45 - 1307 387 000
65 x 65 - 1307 789 000

badiane 
 
45 x 45 - 1307 388 000
65 x 65 - 1307 788 000

topaze 
 
30 x 50 - 1307 379 000
45 x 45 - 1307 390 000
65 x 65 - 1307 786 000

vert de gris 
 
30 x 50 - 1307 380 000
45 x 45 - 1307 391 000
65 x 65 - 1307 785 000

cactus 
 
30 x 50 - 1307 378 000
45 x 45 - 1307 389 000
65 x 65 - 1307 793 000

kaki 
 
30 x 50 - 1307 381 000
45 x 45 - 1307 392 000
65 x 65 - 1307 790 000

havane 
 
30 x 50 - 1307 779 000
45 x 45 - 1307 780 000
65 x 65 - 1307 781 000

tonnerre 
 
30 x 50 - 1307 782 000  
45 x 45 - 1307 783 000
65 x 65 - 1307 784 000
 

ficelle 
 
30 x 50 - 1307 382 000
45 x 45 - 1307 393 000
65 x 65 - 1307 787 000 

topaze

ø 40 - 1308 288 000 
40 x 40 x 20 - 1308 295 000

tango

ø 40 - 1308 289 000 
40 x 40 x 20 - 1308 296 000

porto

ø 40 - 1308 293 000 
40 x 40 x 20 - 1308 300 000

grenade

ø 40 - 1308 290 000 
40 x 40 x 20 - 1308 297 000

havane

ø 40 - 1308 294 000 
40 x 40 x 20 - 1308 301 000

cactus

ø 40 - 1308 291 000 
40 x 40 x 20 - 1308 298 000

prune

ø 40 - 1308 292 000 
40 x 40 x 20 -1308 299 000

prune 
 
30 x 50 - 1307 383 000
45 x 45 - 1307 394 000
65 x 65 - 1307 794 000

tabouret et pouf Lisette, tapis Samson

Structure nue du tabouret vendue 
séparément :
38 x 38 x 38 cm - 1307 778 000
Stool structure sold separately :
38 x 38 x 38 cm - 1307 778 000

prune

topaze

porto

cactus

grenade

havane

tango
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rubis
 
30 x 50 - 1302 299 000
45 x 45 - 1301 652 000

ciment
 
30 x 50 - 1305 830 000
45 x 45 - 1305 828 000

métal
 
30 x 50 - 1304 383 000
45 x 45 - 1304 381 000

craie
 
30 x 50 - 1304 380 000
45 x 45 - 1304 378 000

outremer
 
30 x 50 - 1306 806 000
45 x 45 - 1306 807 000

beige
 
30 x 50 - 1302 283 000
45 x 45 - 1301 093 000

coquelicot
 
30 x 50 - 1305 833 000
45 x 45 - 1305 831 000

ficelle
 
30 x 30 - 1305 361 000
30 x 50 - 1305 362 000
45 x 45 - 1305 360 000

carbone
 
30 x 30 - 1304 376 000
30 x 50 - 1304 377 000
45 x 45 - 1304 375 000

fuchsia
 
30 x 50 - 1302 291 000
45 x 45 - 1301 658 000

anis
 
30 x 50 - 1302 281 000
45 x 45 - 1301 657 000

tournesol
 
30 x 50 - 1305 839 000
45 x 45 - 1305 837 000

orange
 
30 x 50 - 1302 295 000
45 x 45 - 1301 649 000

bambou
 
30 x 50 - 1305 045 000
45 x 45 - 1305 043 000 

mousse
 
30 x 30 - 1303 232 000
30 x 50 - 1303 233 000
45 x 45 - 1303 231 000

navy
 
30 x 30 - 1305 835 000
30 x 50 - 1305 836 000
45 x 45 - 1305 834 000

FALBALA 
100 % polyester satiné.
100% shiny polyester.
Envers chambray de coton coloris lin.
Reverse linen color in cotton chambray.

Matelassage machine guidé main, finition pompons en tissu 
réalisés à la main.
Hand-guided machine quilting and hand-made fabric pompoms.
Coussin fermeture à nouettes,.
Cushion with knotted closing.

Disponible en coussin. 
Available in cushion.

peacock
 
30 x 50 - 1304 211 000
45 x 45 - 1304 209 000 ambre

 
30 x 30 - 1305 862 000
30 x 50 - 1305 863 000  
45 x 45 - 1305 861 000

anis
 
30 x 30 - 1306 240 000
30 x 50 - 1306 241 000  
45 x 45 - 1306 239 000

badiane
 
30 x 30 - 1306 243 000 
30 x 50 - 1306 244 000 

peacock
 
30 x 50 - 1306 235 000  
45 x 45 - 1306 233 000

aubergine
 
30 x 30 - 1306 225 000
30 x 50 - 1306 226 000  
45 x 45 - 1306 224 000

orage

30 x 50 - 1306 821 000  

navy
 
30 x 30 - 1306 228 000
30 x 50 - 1306 229 000  
45 x 45 - 1306 227 000

océan
 
30 x 30 - 1305 910 000 
30 x 50 - 1305 911 000 
45 x 45 - 1305 909 000

ficelle
 
30 x 50 - 1305 966 000  
45 x 45 - 1305 964 000

sable
 
30 x 30 - 1305 962 000
30 x 50 - 1305 963 000 

ciment
 
30 x 30 - 1306 216 000
30 x 50 - 1306 217 000  
45 x 45 - 1306 215 000

taupe
 
30 x 30 - 1305 974 000 
30 x 50 - 1305 975 000 
45 x 45 - 1305 973 000

craie
 
30 x 30 - 1306 219 000  
45 x 45 - 1306 218 000

tourterelle
 
30 x 30 - 1306 213 000
30 x 50 - 1306 214 000 

métal
 
30 x 30 - 1305 971 000 
45 x 45 - 1305 970 000

café
 
30 x 30 - 1305 880 000
30 x 50 - 1305 881 000 

lie de vin
 
30 x 30 - 1305 871 000
30 x 50 - 1305 872 000  
45 x 45 - 1305 870 000

pink
 
30 x 50 - 1306 262 000
45 x 45 - 1306 260 000

bois de rose
 
30 x 30 - 1305 865 000 
30 x 50 - 1305 866 000  
45 x 45 - 1305 864 000

bordeaux
 
30 x 30 - 1305 903 000

prune
 
30 x 50 - 1306 223 000  
45 x 45 - 1306 221 000

fuchsia
 
30 x 30 - 1306 258 000
30 x 50 - 1306 259 000  
45 x 45 - 1306 257 000

épice
 
30 x 30 - 1305 868 000
30 x 50 - 1305 869 000  
45 x 45 - 1305 867 000

orange
 
30 x 30 - 1306 249 000
30 x 50 - 1306 250 000  
45 x 45 - 1306 248 000

coquelicot
 
30 x 30 - 1306 252 000
30 x 50 - 1306 253 000  
45 x 45 - 1306 251 000

tournesol
 
30 x 30 - 1306 246 000 
45 x 45 - 1306 245 000

ROBIN 
100 % polyester satiné.
100% shiny polyester.
Envers chambray de coton coloris lin.
Reverse linen color in cotton chambray.

Matelassage machine guidé main, finition point de cheval 
réalisé à la main.
Hand-guided machine quilting and hand-made horse stitching.
Coussin fermeture à nouettes.
 Cushion with knotted closing.

Disponible en coussin. 
Available in cushion.



17

ROSA

LETO

100 % pure laine mérinos.
100% fine merino wool.

Farbiqué en Italie.
Made in Italy.
Tricot nid d’abeille.
Honeycomb knotted.
Finition frangée.
Fringes finish.

Disponible en plaid. 
Available in throw.

100 % pure laine mérinos.
100% fine merino wool.

Farbiqué en Italie.
Made in Italy.

Disponible en plaid. 
Available in throw.

130 x 200 - 1308 319 000

craie

130 x 200 - 1305 612 000

craie

130 x 200 - 1308 321 000

tonnerre

130 x 200 - 1306 086 000

ardoise

130 x 200 - 1308 324 000

sapin

130 x 200 - 1308 318 000

rose

130 x 200 - 1308 322 000

eclipse

130 x 200 - 1307 189 000

vert-de-gris

130 x 200 - 1306 084 000

prairie

130 x 200 - 1308 325 000

curry

130 x 200 - 1306 081 000

rubis

130 x 200 - 1308 328 000

baie

130 x 200 - 1306 196 000

coquelicot

130 x 200 - 1308 320 000

lin

130 x 200 - 1306 594 000

taupe

130 x 200 - 1308 323 000

topaze

130 x 200 - 1308 317 000

tomette

130 x 200 - 1308 326 000

citrouille

130 x 200 - 1306 082 000

potiron

130 x 200 - 1308 327 000

fuchsia

130 x 200 - 130zrdoise

mimosas

Plaid Rosa, tapis Samson
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ÉLISE

Coussin 100 % coton.
100% cotton cushion.
Édredon, chemin de lit, jeté 100% coton, 
garnissage 100% polyester.
100% cotton eiderdown bedrunner and 
bedcover, filling 100% polyester.
Plaid 100% coton, garnissage 100% coton.
100% cotton throw, filling 100% cotton.

Velours de coton, envers chambray de coton coloris lin.
Cotton velvet, reverse cotton chambray in a natural linen shade.
Coussins fermeture zip.
Cushions with zip closing.
Plaid et jeté piqués main.
Hand quilted throw and bedcover.

Disponible en coussin, plaid, chemin de 
lit, édredon et jeté. 
Available in cushion, throw, bedrunner, 
eiderdown and bedcover.

40 x 65 - 1307 796 000

40 x 65 - 1307 797 000

40 x 65 - 1307 798 000

90 x 240 - 1307 820 000

90 x 240 - 1307 821 000

90 x 240 - 1307 822 000 

grenade

mandarine

badiane

30 x 50 - 1308 198 000
45 x 45 - 1308 210 000
40 x 65 - 1308 219 000 

140 x 200 - 1308 243 000 90 x 240 - 1308 227 000
160 x 160 - 1308 235 000
240 x 260 - 1308 252 000

maïs

30 x 50 - 1308 203 000
45 x 45 - 1308 216 000
40 x 65 - 1308 224 000

140 x 200 - 1308 248 000 90 x 240 - 1308 232 000
160 x 160 - 1308 240 000

blush

30 x 50 - 1308 205 000
45 x 45 - 1308 218 000
40 x 65 - 1308 226 000

140 x 200 - 1308 250 000 90 x 240 - 1308 234 000
160 x 160 - 1308 242 000

craie

140 x 200 - 1307 810 000 90 x 240 - 1307 826 000
160 x 160 - 1307 818 000

havane

30 x 50 - 1308 201 000
45 x 45 - 1308 214 000
40 x 65 - 1308 222 000

140 x 200 - 1308 246 000 90 x 240 - 1308 230 000
160 x 160 - 1308 238 000

sauge

30 x 50 - 1308 196 000
45 x 45 - 1308 208 000
40 x 65 - 1307 800 000

30 x 50 - 1308 195 000
45 x 45 - 1308 207 000
40 x 65 - 1307 801 000

140 x 200 - 1307 808 000

140 x 200 - 1307 809 000

90 x 240 - 1307 824 000 
160 x 160 - 1307 816 000
240 x 260 - 1308 251 000

90 x 240 - 1307 825 000 
160 x 160 - 1307 817 000
240 x 260 - 1308 315 000

kaki

ficelle

30 x 50 - 1308 197 000
45 x 45 - 1308 209 000
40 x 65 - 1307 803 000

140 x 200 - 1307 811 000 90 x 240 - 1307 827 000
160 x 160 - 1307 819 000
240 x 260 - 1308 316 000

tonnerretonnerre
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coussins et édredons Rosetta

30 x 50 - 1308 199 000
45 x 45 - 1308 211 000
40 x 65 - 1308 220 000 

30 x 50 - 1308 200 000
45 x 45 - 1308 213 000
40 x 65 - 1308 221 000

140 x 200 - 1308 244 000

140 x 200 - 1308 245 000

90 x 240 - 1308 228 000
160 x 160 - 1308 236 000
240  x 260 - 1308 253 000

90 x 240 - 1308 229 000
160 x 160 - 1308 237 000

tomette

baie

30 x 50 - 1308 202 000
45 x 45 - 1308 215 000
40 x 65 - 1308 223 000

30 x 50 - 1308 206 000
45 x 45 - 1308 212 000
40 x 65 - 1307 799 000

140 x 200 - 1308 247 000

140 x 200 - 1307 807 000

90 x 240 - 1308 231 000
160 x 160 - 1308 239 000

90 x 240 - 1307 823 000
160 x 160 - 1307 815 000
240 x 260 - 1308 254 000

eclipse

vert de gris

30 x 50 - 1308 204 000
45 x 45 - 1308 217 000
40 x 65 - 1308 225 000

140 x 200 - 1308 249 000 90 x 240 - 1308 233 000
160 x 160 - 1308 241 000

sapin
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140 x 200 - 1307 728 000

orage

220 x 220 - 1307 734 000  
240 x 260 - 1307 737 000

220 x 220 - 1307 732 000
240 x 260 - 1307 735 000

140 x 200 - 1307 727 0

minéral

220 x 220 - 1307 733 000 
240 x 260 - 1307 736 000

ROSETTA

100 % coton
100% cotton

Disponible en coussin, plaid, 
chemin de lit, édredon et jeté. 
Available in cushion, throw bedrunner, 
eiderdown and bedcover.

Plaid et chemin de lit quiltés main en patchwork de velours imprimé, 
envers chambray de coton imprimé coloris lin.
Hand quilted throw and bedrunner in printed cotton  
velvet patchwork, reverse printed cotton velvet in a natural linen shade.
Jeté quilté main en chambray imprimé biface avec biais en velours de coton.
Hand quilted printed cotton chambray bedcover on two faces with cotton 
velvet binding.

multico

160 x 160 - 1308 056 000

curry

90 x 240 - 1307 996 000

160 x 160 - 1308 057 000

badiane

90 x 240 - 1307 997 000

160 x 160 - 1308 058 000

émeraude

90 x 240 - 1308 052 000

160 x 160 - 1308 059 000

agate

90 x 240 - 1308 053 000

160 x 160 - 1308 060 000

cerise

90 x 240 - 1308 054 000

160 x 160 - 1308 061 000

azalée

90 x 240 - 1308 055 000
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Coussins Rosetta
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ROSETTA

100 % coton
100% cotton

Disponible en coussin, plaid, 
chemin de lit, édredon et jeté. 
Available in cushion, 
throw bedrunner, eiderdown and bedcover.

Coussin en velours de coton imprimé fermeture zip, envers 
chambray de coton coloris lin.
Printed cotton velvet cushions with zip closing, 
reverse cotton chambray in a natural linen shade.

30 x 50 - 1307 702 000 
45 x 45 - 1307 716 000

ambre

30 x 50 - 1307 698 000 
45 x 45 - 1307 712 000

baie

30 x 50 - 1307 704 000 
45 x 45 - 1307 718 000

fuschia

30 x 50 - 1307 863 000 
45 x 45 - 1307 871 000

turquoise

30 x 50 - 1307 864 000 
45 x 45 - 1307 872 000

mimosas

30 x 50 - 1307 865 000 
45 x 45 - 1307 873 000

mandarine

30 x 50 - 1307 701 000 
45 x 45 - 1307 715 000

tonnerre

30 x 50 - 1307 710 000 
45 x 45 - 1307 724 000

peacock

30 x 50 - 1307 707 000 
45 x 45 - 1307 721 000

bambou

30 x 50 - 1308 067 000 
45 x 45 - 1308 062 000

curry

30 x 50 - 1308 068 000 
45 x 45 - 1308 063 000

émeraude

30 x 50 - 1308 069 000 
45 x 45 - 1308 064 000

agate

30 x 50 - 1307 869 000 
45 x 45 - 1307 877 000

ficelle

30 x 50 - 1307 867 000 
45 x 45 - 1307 875 000

cerise

30 x 50 - 1307 706 000 
45 x 45 - 1307 720 000

vert de gris

30 x 50 - 1307 700 000 
45 x 45 - 1307 714 000

ardoise

30 x 50 - 1307 703 000 
45 x 45 - 1307 717 000

carbone

30 x 50 - 1307 705 000 
45 x 45 - 1307 719 000

terracotta

30 x 50 - 1307 868 000 
45 x 45 - 1307 876 000

rose

30 x 50 - 1307 699 000 
45 x 45 - 1307 713 000

ciment

30 x 50 - 1307 709 000 
45 x 45 - 1307 723 000

azalée

30 x 50 - 1307 711 000 
45 x 45 - 1307 725 000

menthe

30 x 50 - 1307 866 000 
45 x 45 - 1307 874 000

grenade

30 x 50 - 1307 708 000 
45 x 45 - 1307 722 000

badiane

30 x 50 - 1307 870 000 
45 x 45 - 1307 878 000

tourterelle

30 x 50 - 1308 070 000 
45 x 45 - 1308 065 000

argile

30 x 50 - 1308 071 000 
45 x 45 - 1308 066 000

mordore



29

coussin craie

45 x 45 - 1307 880 000

coussin craie

30 x 50 - 1307 879 000

jeté craie

240 x 260 - 1307 881 000
260 x 260 - 1307 882 000

jeté tonnerre

240 x 260 - 1307 977 000
260 x 260 - 1307 980 000

AMA

SALOME

100% coton.
100% cotton.

Impression main recto/verso.
Frontside and backside hand printed.
Jeté quilté main, garnissage léger.
Hand quilting bedcover with light filling.

Disponible en coussin et jeté. 
Available in cushion and bed cover.

90% coton, 10% autres fibres.
90% cotton, 10% other fibers.

Jeté quilté main, garnissage léger.
Hand quilting bedcover with light filling.

Disponible en jeté. 
Available in bed cover.

plaid Gastounet
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jeté

240 x 260  - 1308 307 000 
260 x 260  - 1308 308 000

GASTOUNET

100% coton.
100% cotton.

Matelassage manuel.
Hand quilting.
Finition pompons satinés.
Shiny pompons.
Coussin fermeture nouettes.
Cushion with knotted closing.
Édredon avec garnissage gonflant.
Eiderdown with fluffy filling.

Disponible en édredon, courtepointe, 
plaid, jeté et coussin. 
Available in eiderdown, quilts, throw, 
bedcover and cushion.

coussin
 
30 x 50 -1308 305 000
45 x 45 - 1308 306 000

plaid
 
140 x 200 - 1308 302 000

coussin
 
30 x 50 - 1307 853 000
45 x 45  - 1307 854 000

plaid

140 x 200  - 1307 850 000
courtepointe

180 x 180  - 1307 851 000
220 x 220  - 1307 852 000

jeté

240 x 260  - 1307 855 000
260 x 260  - 1307 856 000

coussin
 
30 x 50 - 1304 971 000
45 x 45  - 1304 970 000

édredon 

160 x 160  - 1302 178 000

édredon 

160 x 160  - 1308 329 000

plaid 

140 x 200  - 1304 972 000

courtepointe

180 x 180  - 1302 181 000
220 x 220  - 1304 973 000

courtepointe

180 x 180 - 1308 303 000
220 x 220 - 1308 304 000

jeté 

240 x 260  - 1302 174 000
260 x 260  - 1302 176 000

jeté 

240 x 260  - 1307 776 000 
260 x 260  - 1307 777 000

courtepointe
 
180 x 180 - 1307 461 000
220 x 220 - 1307 462 000

plaid 
 
140 x 200 - 1307 460 000

coussin
 
30 x 50 - 1307 464 000
45 x 45 - 1307 463 000

multico

ficelle

tonnerre / multico

orage
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blanc

90 x 240 - 1307 859 000
240 x 260 - 1307 857 000
260 x 260 - 1307 858 000

blanc/multico

90 x 240 - 1307 862 000
240 x 260 - 1307 860 000
260 x 260 - 1307 861 000

CHAM

100% coton.
100% cotton.

Jeté et chemin de lit quiltés main, garnissage léger.
Hand quilting bedcover and bed runner with light filling.

Disponible en chemin de lit et jeté. 
Available in bed runner and bed cover.

lin

140 x 200 - 1307 912 000

craie

140 x 200 - 1307 913 000

tonnerre

140 x 200 - 1308 255 000

KAYA

Nid d’abeille XL 70% coton, 30% lin.
XL Honeycomb 70% cotton, 30% linen.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Finition frangée.
Fringes finish.

Disponible en plaid. 
Available in throw.

coussin Amos, plaid Kaya
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tourterelle

140 x 200 - 1306 959 000
90 x 240 - 1307 069 000

lin

140 x 200 - 1306 961 000

orage

140 x 200 - 1306 967 000

tonnerre

140 x 200 - 1307 671 000

vert de gris

30 x 70 - 1306 966 000 140 x 200 - 1306 965 000

mimosas

90 x 240 - 1307 289 000

citrouille

140 x 200 - 1307 673 000

navy

30 x 70 - 1306 940 000 140 x 200 - 1306 939 000
90 x 240 - 1307 190 000

outremer

140 x 200 - 1306 941 000

anis

140 x 200 - 1306 947 000
90 x 240 - 1307 295 000

badiane

140 x 200 - 1306 949 000
90 x 240 - 1307 296 000

porto

140 x 200 - 1307 070 000
90 x 240 - 1307 072 000

carmin

30 x 70 - 1306 956 000 140 x 200 - 1306 955 000
90 x 240 - 1307 291 000

30 x 70 - 1306 958 000 140 x 200 - 1306 957 000
90 x 240 - 1307 292 000

fuchsia

havane

140 x 200 - 1307 672 000

prune

140 x 200 - 1307 073 000
90 x 240 - 1307 075 000

sapin

140 x 200 - 1307 910 000

blush

140 x 200 - 1307 911 000

tanin

140 x 200 - 1308 256 000

tomette

140 x 200 - 1308 258 000

éclipse

140 x 200 - 1308 257 000

maïs

140 x 200 - 1308 259 000

kaki

140 x 200 - 1306 969 000
90 x 240 - 1307 068 000

NAGA

Nid d’abeille XL 100% coton.
XL Honeycomb 100% cotton.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Coussin envers toile, fermeture à rabat.
Cushions with plain cotton backing, flap closing.

Disponible en plaid, chemin de lit et coussin. 
Available in throw, bedrunner and cushion.

craie

30 x 70 - 1306 964 000 140 x 200 - 1306 963 000
90 x 240 - 1307 064 000

topaze

140 x 200 - 1306 943 000
90 x 240 - 1307 293 000

tomette
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TANA
Nid d’abeille  irrégulier 100% coton.
Irregular honeycomb 100% cotton.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Coussin envers toile, fermeture à rabat.
Cushion with plain cotton backing, flap closing.

Disponible en coussin, plaid et jeté. 
Available in cushion, throw and bedcover.

lin

40 x 65 - 1307 483 000 140 x 200 - 1307 479 000
180 x 260 - 1307 480 000
240 x 260 - 1307 481 000
260 x 260 - 1307 482 000

tourterelle

40 x 65 - 1307 498 000 140 x 200 - 1307 494 000
180 x 260 - 1307 495 000
240 x 260 - 1307 496 000
260 x 260 - 1307 497 000

craie

40 x 65 - 1307 488 000 140 x 200 - 1307 484 000
180 x 260 - 1307 485 000
240 x 260 - 1307 486 000
260 x 260 - 1307 487 000

carbone

40 x 65 - 1307 639 000 140 x 200 - 1307 635 000
180 x 260 - 1307 636 000
240 x 260 - 1307 637 000
260 x 260 - 1307 638 000

kraft

40 x 65 - 1307 909 000
 

140 x 200 - 1307 905 000
180 x 260 - 1307 906 000
240 x 260 - 1307 907 000
260 x 260 - 1307 908 000

maïs

40 x 65 - 1307 904 000 140 x 200 - 1307 900 000
180 x 260 - 1307 901 000
240 x 260 - 1307 902 000
260 x 260 -  1307 903 000

tomette

40 x 65 - 1308 270 000 140 x 200 - 1308 266 000
180 x 260 - 1308 267 000
240 x 260 - 1308 268 000
260 x 260 - 1308 269 000

blush

40 x 65 - 1308 275 000 140 x 200 - 1308 271 000
180 x 260 - 1308 272 000
240 x 260 - 1308 273 000
260 x 260 - 1308 274 000

orage

40 x 65 - 1307 899 000 140 x 200 - 1307 895 000
180 x 260 - 1307 896 000
240 x 260 - 1307 897 000
260 x 260 - 1307 898 000

plaids Naga, Tana et Maïa
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fuchsia

30 x 50 - 1305 166 000
45 x 45 - 1305 165 000

140 x 200 - 1305 167 000
180 x 260 - 1305 163 000
240 x 260 - 1305 162 000
260 x 260 - 1305 164 000

tango

30 x 50 - 1307 062 000
45 x 45 - 1307 063 000

140 x 200 - 1307 058 000
180 x 260 - 1307 059 000
240 x 260 - 1307 060 000
260 x 260 - 1307 061 000

citrouille

30 x 50 - 1307 669 000
45 x 45 - 1307 670 000

140 x 200 - 1307 665 000
180 x 260 - 1307 666 000
240 x 260 - 1307 667 000
260 x 260 - 1307 668 000

mimosas

30 x 50 - 1306 854 000
45 x 45 - 1306 855 000

140 x 200 - 1306 850 000
180 x 260 - 1306 851 000
240 x 260 - 1306 852 000
260 x 260 - 1306 853 000

MAÏA

Nid d’abeille 100% coton.
Honeycomb 100% cotton.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Coussins envers toile, fermeture à rabat.
Cushions with plain cotton backing, flap closing.

Disponible en plaid, jeté de lit et coussin. 
Available in throw, bedcover and cushion.

sapin

30 x 50 - 1307 887 000
45 x 45 - 1307 888 000

140 x 200 - 1307 883 000
180 x 260 - 1307 884 000
240 x 260 - 1307 885 000
260 x 260 - 1307 886 000

topaze

30 x 50 - 1306 875 000
45 x 45 - 1306 876 000

140 x 200 - 1306 871 000
180 x 260 - 1306 872 000
240 x 260 - 1306 873 000
260 x 260 - 1306 874 000

rubis

30 x 50 - 1305 160 000
45 x 45 - 1305 159 000

140 x 200 - 1305 161 000
180 x 260 - 1305 157 000
240 x 260 - 1305 156 000
260 x 260 - 1305 158 000

navy

30 x 50 - 1305 214 000
45 x 45 - 1305 213 000

140 x 200 - 1305 215 000
180 x 260 - 1305 211 000
240 x 260 - 1305 210 000
260 x 260 - 1305 212 000

badiane

30 x 50 - 1306 881 000 
45 x 45 - 1306 882 000 
 

140 x 200 - 1306 878 000
180 x 260 - 1306 879 000
240 x 260 - 1306 880 000
260 x 260 - 1306 883 000

vert de gris

30 x 50 - 1307 056 000
45 x 45 - 1307 057 000

140 x 200 - 1307 052 000
180 x 260 - 1307 053 000
240 x 260 - 1307 054 000
260 x 260 - 1307 055 000

blanc

30 x 50 - 1305 142 000
45 x 45 - 1305 141 000
65 x 65 - 1305 634 000

140 x 200 - 1305 143 000
180 x 260 - 1305 139 000
240 x 260 - 1305 138 000
260 x 260 - 1305 140 000

craie

30 x 50 - 1305 148 000
45 x 45 - 1305 147 000
65 x 65 - 1305 636 000

140 x 200 - 1305 149 000
180 x 260 - 1305 145 000
240 x 260 - 1305 144 000
260 x 260 - 1305 146 000
280 x 260 - 1307 477 000

ivoire

30 x 50 - 1306 051 000
45 x 45 - 1306 050 000

140 x 200 - 1306 052 000
180 x 260 - 1306 047 000
240 x 260 - 1306 046 000
260 x 260 - 1306 048 000

orage

30 x 50 - 1307 044 000
45 x 45 - 1307 045 000

140 x 200 - 1307 040 000
180 x 260 - 1307 041 000 
240 x 260 - 1307 042 000
260 x 260 - 1307 043 000

lin

30 x 50 - 1305 154 000
45 x 45 - 1305 153 000
65 x 65 - 1305 639 000

140 x 200 - 1305 155 000
180 x 260 - 1305 151 000
240 x 260 - 1305 150 000
260 x 260 - 1305 152 000 
280 x 260 - 1307 478 000

tourterelle

30 x 50 - 1305 270 000
45 x 45 - 1305 269 000
65 x 65 - 1305 647 000

140 x 200 - 1305 271 000
180 x 260 - 1305 267 000
240 x 260 - 1305 266 000
260 x 260 - 1305 268 000

taupe

30 x 50 - 1306 044 000
45 x 45 - 1306 043 000

140 x 200 - 1306 045 000
180 x 260 - 1306 040 000
240 x 260 - 1306 039 000
260 x 260 - 1306 041 000

éclipse

30 x 50 - 1308 286 000
45 x 45 - 1308 287 000

140 x 200 - 1308 282 000
180 x 260 - 1308 283 000
240 x 260 - 1308 284 000
260 x 260 - 1308 285 000

baie

30 x 50 - 1308 264 000
45 x 45 - 1308 265 000

140 x 200 - 1308 260 000
180 x 260 - 1308 261 000
240 x 260 - 1308 262 000
260 x 260 - 1308 263 000

tanin

30 x 50 - 1308 280 000
45 x 45 - 1308 281 000

140 x 200 - 1308 276 000
180 x 260 - 1308 277 000
240 x 260 - 1308 278 000
260 x 260 - 1308 279 000

blush

30 x 50 - 1307 893 000
45 x 45 - 1307 894 000

140 x 200 - 1307 889 000
180 x 260 - 1307 890 000
240 x 260 - 1307 891 000
260 x 260 - 1307 892 000

outremer

30 x 50 - 1305 208 000
45 x 45 - 1305 207 000

140 x 200 - 1305 209 000
180 x 260 - 1305 205 000
240 x 260 - 1305 204 000
260 x 260 - 1305 206 000

tonnerre

30 x 50 - 1307 769 000
45 x 45 - 1307 770 000

140 x 200 - 1307 765 000
180 x 260 - 1307 766 000
240 x 260 - 1307 767 000
260 x 260 - 1307 768 000

carbone

30 x 50 - 1306 204 000
45 x 45 - 1306 203 000

140 x 200 - 1306 205 000
180 x 260 - 1306 200 000
240 x 260 - 1306 199 000
260 x 260 - 1306 201 000
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ARMEN

50% laine - 50% viscose
50% laine - 50% viscose

Tapis et pouf tissés main.
Hand woven rug and pouf.

Disponible en tapis et pouf.
Available in rug and pouf.
Remplissage billes de polystyrène.
Polystyrene beans filling.

tapis graphite

60 x 200 - 1307 746 000 
140 x 200 - 1307 747 000 
170  x 240 - 1307 748 000 
200 x 300 - 1307 749 000

pouf graphite

40 x 40 x 40 - 1307 751 000

pouf graphite

ø 40 x 40 - 1307 750 000

HIDJA

graphite 50% laine - 50% viscose
graphite 50% wool - 50% viscose
ficelle 100 % laine
ficelle 100% wool

Tapis tissé main.
Hand woven rug.
Colori naturel, non teinté.
Undyed natural color.

Disponible en tapis.
Available in rug.

graphite

140 x 200 - 1307 739 000
170  x 240 - 1307 740 000

coussin Rosetta, tapis Samson
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SAMSONARSENE

tapis minéral

60 x 90 - 1308 105 000
140 x 200 - 1308 106 000
170  x 240 - 1308 107 000
200 x 300 - 1308 108 000

tapis minéral

80 x 200 - 1308 093 000
140 x 200 - 1308 094 000
170  x 240 - 1308 095 000
200 x 300 - 1308 096 000

tapis tonnerre 

60 x 90 - 1308 109 000
140 x 200 - 1308 110 000
170  x 240 - 1308 111 000
200 x 300 - 1308 112 000

tapis tonnerre 

80 x 200 - 1308 097 000
140 x 200 - 1308 098 000
170  x 240 - 1308 099 000
200 x 300 - 1308 100 000

tapis multico

60 x 90 - 1308 101 000 
140 x 200 - 1308 102 000 
170  x 240 - 1308 103 000 
200 x 300 - 1308 104 000

tapis multico

80 x 200 - 1308 089 000
140 x 200 - 1308 090 000 
170  x 240 - 1308 091 000 
200 x 300 - 1308 092 000

100% laine 
100% wool

Tapis tissé main.
Hand woven rug.

Disponible en tapis.
Available in rug.

100% laine 
100% wool

Tapis tissé main.
Hand woven rug.

Disponible en tapis.
Available in rug.
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ficelle

140 x 200 - 1307 993 000 
170  x 240 - 1307 994 000 
200 x 300 - 1307 995 000

ZAÏDA

100% laine 
100% wool

Tapis tissé main.
Hand woven rug.
Colori naturel, non teinté.
Undyed natural color.

Disponible en tapis.
Available in rug.

multico

140 x 200 - 1307 972 000 
170  x 240 - 1307 973 000 
200 x 300 - 1307 974 000

CHINDI

90% polyester - 10% autres fibres.
90% polyester - 10% other fibres.

Tapis tissés main.
Hand woven rug.

Disponible en tapis.
Available in rug

JO

100 % laine
100% wool

Tabouret structure bois d’eucalyptus, housse 
nouée main.
Stool structure in eucalyptus wooden frame, hand 
knotted cover.

Structure nue du tabouret vendue séparément :
38 x 38 x 38 cm - 1307 778 000
Stool structure sold separately :
38 x 38 x 38 cm - 1307 778 000

housse multico

ø 40 x 40 cm - 1307 763 000

housse naturel

ø 40 x 40 cm - 1307 762 000

tapis Arsène
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JASMINE

100% jute
100% jute

Tapis tissé main.
Hand woven rug.
Finition frangée.
Fringes finition.

Disponible en tapis.
Available in rug.

naturel

140 x 200 - 1307 975 000 
170  x 240 - 1307 976 000

gris

140 x 200 - 1307 978 000 
170  x 240 - 1307 979 000

JIM
100 % chanvre.
100% hemp.

Tabouret structure bois d’eucalyptus, housse tissée 
main.
Stool structure in eucalyptus wooden frame, hand 
woven cover.

Structure nu du tabouret vendue séparément :
38 x 38 x 38 - 1307 778 000
Stool structure sold separately :
38 x 38 x 38 - 1307 778 000

housse naturel

ø 40 x 2 cm - 1307 998 000

tapis naturel

60 x 200 - 1307 981 000 
140 x 200 - 1307 982 000 
170  x 240 - 1307 983 000 
200 x 300 - 1307 984 000

pouf naturel

ø 40 x 40 - 1307 991 000 
40 x 40 x 40 - 1307 989 000

tapis gris

60 x 200 - 1307 985 000 
140 x 200 - 1307 986 000 
170  x 240 - 1307 987 000 
200 x 300 - 1307 988 000

pouf gris

ø 40 x 40 - 1307 992 000 
40 x 40 x 40 - 1307 990 000

JAROD

100% jute
100% jute

Tapis et pouf tissés main.
Hand woven rug and pouf.

Disponible en tapis et pouf.
Available in rug and pouf.
Remplissage billes de polystyrène.
Polystyrene beans filling.
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serviette Roberto serviette Roberto, tapis Bernardo



51

neige
 
30 x 50 - 1303 287 000
50 x 100 - 1303 288 000
70 x 140 - 1303 289 000
100 x 180 - 1303 290 000

lin
 
30 x 50 - 1304 856 000
50 x 100 - 1304 857 000
70 x 140 - 1304 858 000
100 x 180 - 1304 859 000

ciment
 
30 x 50 - 1302 008 000
50 x 100 - 1302 009 000
70 x 140 - 1302 010 000
100 x 180 - 1302 011 000

carbone
 
30 x 50 - 1303 402 000
50 x 100 - 1303 403 000
70 x 140 - 1303 404 000
100 x 180 - 1303 405 000

vert de gris
 
30 x 50 - 1306 981 000
50 x 100 - 1306 984 000 
70 x 140 - 1306 982 000
100 x 180 - 1306 983 000

marine
 
30 x 50 - 1303 265 000
50 x 100 - 1303 266 000
70 x 140 - 1303 267 000
100 x 180 - 1303 268 000

peacock
 
30 x 50 - 1305 095 000
50 x 100 - 1305 096 000
70 x 140 - 1305 097 000
100 x 180 - 1305 098 000

potiron
 
30 x 50 - 1304 674 000
50 x 100 - 1304 675 000
70 x 140 - 1304 676 000  
100 x 180 - 1304 677 000

tournesol
 
30 x 50 - 1305 122 000
50 x 100 - 1305 123 000
70 x 140 - 1305 124 000
100 x 180 - 1305 125 000

fuchsia
 
30 x 50 - 1305 099 000
50 x 100 - 1305 100 000
70 x 140 - 1305 101 000
100 x 180 - 1305 102 000

kaki
 
30 x 50 - 1306 985 000
50 x 100 - 1306 986 000 
70 x 140 - 1306 987 000
100 x 180 - 1306 988 000

badiane
 
30 x 50 - 1306 266 000
50 x 100 - 1306 267 000
70 x 140 - 1306 268 000
100 x 180 - 1306 269 000

orage
 
30 x 50 - 1306 977 000
50 x 100 - 1306 978 000 
70 x 140 - 1306 979 000
100 x 180 - 1306 980 000

lamie
 
30 x 50 - 1304 860 000
50 x 100 - 1304 861 000
70 x 140 - 1304 862 000
100 x 180 - 1304 863 000

souris
 
30 x 50 - 1302 016 000
50 x 100 - 1302 017 000
70 x 140 - 1302 018 000
100 x 180 - 1302 019 000 

taupe
 
30 x 50 - 1303 639 000
50 x 100 - 1303 640 000
70 x 140 - 1303 641 000
100 x 180 - 1303 642 000

cerise
 
30 x 50 - 1307 642 000 
50 x 100 - 1307 643 000 
70 x 140 - 1307 644 000 
100 x 180 - 1307 645 000

cactus

30 x 50  - 1307 507 000
50 x 100 - 1307 508 000
70 x 140 - 1307 509 000
100 x 180 - 1307 510 000

ZOÉ
100% coton.
100% cotton.

Tissage jacquard dense et résistant.
Strong and heavy jacquard weaving.
Finition frangées.
Fringes border.

Disponible en 4 tailles d’éponge.
Available in 4 sizes towels.

blush
 
30 x 50 - 1307 968 000 
50 x 100 - 1307 969 000 
70 x 140 - 1307 970 000 
100 x 180 - 1307 971 000

baie
 
30 x 50 - 1308 140 000 
50 x 100 - 1308 141 000 
70 x 140 - 1308 142 000 
100 x 180 - 1308 143 000

kraft
 
30 x 50 - 1308 311 000 
50 x 100 - 1308 312 000 
70 x 140 - 1308 313 000 
100 x 180 - 1308 314 000

mandarine
 
30 x 50 - 1308 028 000 
50 x 100 - 1308 029 000 
70 x 140 - 1308 030 000 
100 x 180 - 1308 031 000

neige
 
54 x 64 - 1303 647 000
54 x 110 - 1303 648 000
70 x 140 - 1304 592 000

craie
 
54 x 64 - 1302 439 000
54 x 110 - 1302 400 000
70 x 140 - 1304 587 000

ivoire
 
54 x 64 - 1303 629 000
54 x 110 - 1303 630 000
70 x 140 - 1304 593 000

ciment
 
54 x 64 - 1305 534 000
54 x 110 - 1305 535 000

lin
 
54 x 64 - 1300 094 000
54 x 110 - 1300 104 000
70 x 140 - 1304 588 000

taupe
 
54 x 64 - 1304 089 000
54 x 110 - 1304 090 000
70 x 140 - 1304 590 000

lamie
 
54 x 64 - 1302 452 000
54 x 110 - 1302 453 000
70 x 140 - 1304 589 000

carbone
 
54 x 64 - 1303 314 000
54 x 110 - 1303 315 000
70 x 140 - 1304 591 000

fuchsia
 
54 x 64 - 1300 098 000
54 x 110 - 1300 089 000

cerise
 
54 x 64 - 1307 640 000 
54 x 110 - 1307 641 000

violette

54 x 64 - 1300 130 000
54 x 110 - 1300 129 000

lavandin
 
54 x 64 - 1303 631 000
54 x 110 - 1303 632 000

potiron
 
54 x 64 - 1304 702 000
54 x 110 - 1304 703 000 

bois de rose
 
54 x 64 - 1306 099 000
54 x 110 - 1306 100 000

outremer
 
54 x 64 - 1305 093 000
54 x 110 - 1305 094 000

peacock
 
54 x 64 - 1305 089 000
54 x 110 - 1305 090 000

marine
 
54 x 64 - 1300 103 000
54 x 110 - 1300 560 000

ardoise
 
54 x 64 - 1306 101 000
54 x 110 - 1306 102 000

prune
 
54 x 64 - 1307 281 000

orage
 
54 x 64 - 1306 971 000
54 x 110 - 1306 972 000

souris
 
54 x 64 - 1304 093 000
54 x 110 - 1304 094 000

kaki
 
54 x 64 - 1306 975 000
54 x 110 - 1306 976 000

tournesol
 
54 x 64 - 1304 706 000
54 x 110 - 1304 707 000

badiane
 
54 x 64 - 1306 280 000
54 x 110 - 1306 281 000

vert de gris
 
54 x 64 - 1306 973 000
54 x 110 - 1306 974 000

cactus
 
54 x 64  - 1307 610 000
54 x 110 - 1307 611 000

ENZO
100% coton.
100% cotton.

Tapis tissage jacquard dense et résistant.
Strong and heavy jacquard weaving rug.

Disponible en 2 ou 3 tailles de tapis.
Available in 2 or 3 sizes.

blush
 
54 x 64 - 1307 966 000
54 x 110 - 1307 967 000

mandarine
 
54 x 64 - 1308 026 000
54 x 110 - 1308 027 000

baie
 
54 x 64 - 1308 138 000
54 x 110 - 1308 139 000

kraft
 
54 x 64 - 1308 309 000
54 x 110 - 1308 310 000

craie
 
30 x 50 - 1302 055 000
50 x 100 - 1302 056 000
70 x 140 - 1302 057 000
100 x 180 - 1302 058 000
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neige
 
54 x 64  - 1307 511 000
54 x 110 - 1307 512 000
54 x 150 - 1307 513 000

carbone
 
54 x 64  - 1307 529 000
54 x 110 - 1307 530 000
54 x 150 - 1307 531 000

craie
 
54 x 64  - 1307 514 000
54 x 110 - 1307 515 000
54 x 150 - 1307 516 000

ciment
 
54 x 64  - 1307 517 000
54 x 110 - 1307 518 000
54 x 150 - 1307 519 000

lin
 
54 x 64  - 1307 520 000
54 x 110 - 1307 521 000
54 x 150 - 1307 522 000

orage
 
54 x 64  - 1307 523 000
54 x 110 - 1307 524 000
54 x 150 - 1307 525 000

havane
 
54 x 64  - 1307 646 000 
54 x 110 - 1307 647 000 
54 x 150 - 1307 648 000 

vert de gris
 
54 x 64  - 1307 649 000 
54 x 110 - 1307 650 000 
54 x 150 - 1307 651 000 

curry
 
54 x 64  - 1307 674 000 
54 x 110 - 1307 675 000 
54 x 150 - 1307 676 000 

ardoise
 
54 x 64  - 1307 526 000
54 x 110 - 1307 527 000
54 x 150 - 1307 528 000

neige

30 x 50  - 1307 532 000
50 x 100 - 1307 533 000
70 x 140 - 1307 534 000
100 x 180 - 1307 535 000

craie

30 x 50  - 1307 536 000
50 x 100 - 1307 537 000
70 x 140 - 1307 538 000
100 x 180 - 1307 539 000

ciment

30 x 50  - 1307 540 000
50 x 100 - 1307 541 000
70 x 140 - 1307 542 000
100 x 180 - 1307 543 000

lin

30 x 50  - 1307 544 000
50 x 100 - 1307 545 000
70 x 140 - 1307 546 000
100 x 180 - 1307 547 000

carbone

30 x 50  - 1307 556 000
50 x 100 - 1307 557 000
70 x 140 - 1307 558 000
100 x 180 - 1307 559 000

havane

30 x 50  - 1307 652 000
50 x 100 - 1307 653 000
70 x 140 - 1307 654 000 
100 x 180 - 1307 655 000

curry

30 x 50  - 1307 764 000
50 x 100 - 1307 677 000
70 x 140 - 1307 678 000 
100 x 180 - 1307 679 000

vert de gris

30 x 50  - 1307 657 000
50 x 100 - 1307 658 000
70 x 140 - 1307 659 000 
100 x 180 - 1307 660 000

orage

30 x 50  - 1307 548 000
50 x 100 - 1307 549 000
70 x 140 - 1307 550 000
100 x 180 - 1307 551 000

ardoise

30 x 50  - 1307 552 000
50 x 100 - 1307 553 000
70 x 140 - 1307 554 000
100 x 180 - 1307 555 000

ROBERTO
100 % coton
100% cotton

Tissage jacquard dense et résistant.
Strong and heavy jacquard weaving.
Finition droite.
Straight edging.

Disponible en 4 tailles d’éponge
Available in 4 sizes towels.

BERNARDO
100 % coton
100% cotton

Tapis tissage jacquard dense et résistant.
Strong and heavy jacquard weaving rug.

Disponible en 3 tailles de tapis.
Available in 4 sizes rugs.

sauge

30 x 50  - 1307 962 000
50 x 100 - 1307 963 000
70 x 140 - 1307 964 000
100 x 180 - 1307 965 000

baie

30 x 50  - 1308 126 000
50 x 100 - 1308 127 000
70 x 140 - 1308 128 000
100 x 180 - 1308 129 000

cactus

30 x 50  - 1308 134 000
50 x 100 - 1308 135 000
70 x 140 - 1308 136 000
100 x 180 - 1308 137 000

peacock

30 x 50  - 1308 130 000
50 x 100 - 1308 131 000
70 x 140 - 1308 132 000
100 x 180 - 1308 133 000

sauge
 
54 x 64  - 1307 959 000
54 x 110 - 1307 960 000
54 x 150 - 1307 961 000

baie
 
54 x 64  - 1308 117 000
54 x 110 - 1308 118 000
54 x 150 - 1308 119 000

cactus
 
54 x 64  - 1308 123 000
54 x 110 - 1308 124 000
54 x 150 - 1308 125 000

peacock
 
54 x 64  - 1308 120 000
54 x 110 - 1308 121 000
54 x 150 - 1308 122   000

tapis Bernardo, serviette Zoé
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blanc

S/M  - 1307 614 000
L/XL - 1307 615 000

craie

S/M  - 1307 616 000
L/XL - 1307 617 000

lin

S/M  - 1307 618 000
L/XL - 1307 619 000

tourterelle

S/M  - 1307 620 000
L/XL - 1307 621 000

carbone

S/M  - 1307 622 000
L/XL - 1307 623 000

navy

S/M  - 1307 624 000
L/XL - 1307 625 000

MAÏA
Nid d’abeille 100 % coton.
Honeycomb 100% cotton.

Peignoir à capuche.
Hooded bathrobe.
Traitement stonewash.
Stonewashed finish.

Disponible en 2 tailles 
Available in 2 sizes

peignoir

S/M  - 1307 612 000
L/XL - 1307 613 000

IMELDA
100% coton.
100% cotton.

Velours de coton multicolore aux couleurs aléatoires.
Multicolor cotton velvet with random shades.
Peignoir à capuche avec poches.
Hooded bathrobe with pockets.

Disponible en peignoir.
Available in bathrobe.

LYA
100 % coton
100% cotton

Drap de bain léger chambray toile.
Light Chambray bath towel cotton.
Finition frangées.
Fringes border.

Disponible en 2 tailles.
Available in 2 sizes.

taupe

70 x 140  - 1308 032 000
100 x 180 - 1308 033 000

taupe
 
30 x 50 - 1306 989 000
50 x 100 - 1306 990 000
70 x 140 - 1306 991 000
100 x 180 - 1306 992 000

marine
 
30 x 50 - 1306 993 000
50 x 100 - 1306 994 000
70 x 140 - 1306 995 000
100 x 180 - 1306 996 000

prairie
 
30 x 50 - 1307 001 000
50 x 100 - 1307 002 000
70 x 140 - 1307 003 000
100 x 180 - 1307 004 000

peacock
 
30 x 50 - 1306 997 000
50 x 100 - 1306 998 000
70 x 140 - 1306 999 000
100 x 180 - 1307 000 000

potiron
 
30 x 50 - 1307 009 000
50 x 100 - 1307 010 000
70 x 140 - 1307 011 000
100 x 180 - 1307 012 000

coquelicot
 
30 x 50 - 1307 013 000
50 x 100 - 1307 014 000
70 x 140 - 1307 015 000
100 x 180 - 1307 016 000

tournesol
 
30 x 50 - 1307 005 000
50 x 100 - 1307 006 000
70 x 140 - 1307 007 000
100 x 180 - 1307 008 000

carbone

30 x 50  - 1307 456 000
50 x 100 - 1307 457 000
70 x 140 - 1307 458 000
100 x 180 - 1307 459 000

LULU

ISOLA

100 % coton
100% cotton

Éponge effet toile envers bouclette.
Terry towel with double sided effect : flat finishing on 
one side and terry towel on the other.
Finition frangée.
Fringes border.

Disponible en 4 tailles d’éponge.
Available in 4 sizes towels.

100 % coton
100% cotton

Velours de coton multicolore.
Multicolor cotton velvet.
Éponge avec finition frangée.
Fringes border towel.

Disponible en 4 tailles d’éponge.
Available in 4 sizes towels.

carbone

70 x 140  - 1308 034 000
100 x 180 - 1308 035 000

multico
 
30 x 50 - 1308 113 000
50 x 100 - 1308 114 000 70 x 140 - 1308 115 000

100 x 180 - 1308 116 000
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PAKITA

100% coton stonewashed.
100% cotton stonewashed.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Taie d’oreiller finition rabat intérieur.
Pillow case with inside flap.
Drap housse à large bonnet 30 cm.
Fitted sheet with drop 30 cm.

Disponible en taie d’oreiller, drap plat 
et drap housse. 
Available in pillow case, flat sheet 
and fitted sheet.
À assortir avec les housses 
de couette Paco.
Matching with Paco duvet covers.

PACO

100% coton stonewashed.
100% cotton stonewashed.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Housse de couette bi-matière avec une face 
crêpe, finition bouteille.
Bi-material duvet cover with one face in cotton 
crepe and bottle finition.

Disponible en housse de couette. 
Available in duvet cover.
À assortir avec les taies d’oreiller, 
draps housse et draps plat Pakita.
Matching with Pakita pillow cases, 
flat sheets and fitted sheets.

craie

50 x 75 - 1307 914 000
65 x 65 - 1307 919 000 

140 x 190 - 1307 929 000
160 x 200 - 1307 934 000 
180 x 200 - 1307 939 000

250 x 300 - 1307 924 000

vert de gris

50 x 75 - 1307 917 000
65 x 65 - 1307 922 000 

140 x 190 - 1307 932 000
160 x 200 - 1307 937 000 
180 x 200 - 1307 942 000

250 x 300 - 1307 927 000

craie

140 x 200 - 1307 954 000
240 x 220 - 1307 944 000 
260 x 240 - 1307 949 000

lin

140 x 200 - 1307 955 000
240 x 220 - 1307 945 000 
260 x 240 - 1307 950 000

ardoise

140 x 200 - 1307 956 000
240 x 220 - 1307 946 000 
260 x 240 - 1307 951 000

vert de gris

140 x 200 - 1307 957 000
240 x 220 - 1307 947 000 
260 x 240 - 1307 952 000

badiane

140 x 200 - 1307 958 000
240 x 220 - 1307 948 000 
260 x 240 - 1307 953 000

lin

50 x 75 - 1307 915 000
65 x 65 - 1307 920 000 

140 x 190 - 1307 930 000
160 x 200 - 1307 935 000 
180 x 200 - 1307 940 000

250 x 300 - 1307 925 000

badiane

50 x 75 - 1307 918 000
65 x 65 - 1307 923 000 

140 x 190 - 1307 933 000
160 x 200 - 1307 938 000 
180 x 200 - 1307 943 000

250 x 300 - 1307 928 000

ardoise

50 x 75 - 1307 916 000
65 x 65 - 1307 921 000 

140 x 190 - 1307 931 000
160 x 200 - 1307 936 000 
180 x 200 - 1307 941 000

250 x 300 - 1307 926 000

tomette

140 x 200 - 1308 156 000 
240 x 220 - 1308 157 000
260 x 240 - 1308 158 000

tourterelle

140 x 200 - 1308 159 000
240 x 220 - 1308 160 000
260 x 240 - 1308 161 000

tomette

50 x 75 - 1308 144 000
65 x 65 - 1308 145 000

140 x 190 - 1308 147 000
160 x 200 - 1308 148 000 
180 x 200 - 1308 149 000

250 x 300 - 1308 146 000

tourterelle

50 x 75 - 1308 150 000
65 x 65 - 1308 151 000

140 x 190 - 1308 153 000
160 x 200 - 1308 154 000 
180 x 200 - 1308 155 000

250 x 300 - 1308 152 000

housse de couette Paco, taie d’oreiller Pakita, jeté de lit Salomé, chemin de lit Élise, coussin Carlos
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ardoise

50 x 75 - 1306 712 000
65 x 65 - 1306 713 000
80 x 80 - 1306 714 000

140 x 200 - 1306 715 000
240 x 220 - 1306 716 000
260 x 240 - 1306 717 000

tourterelle

50 x 75 - 1306 706 000
65 x 65 - 1306 707 000
80 x 80 - 1306 708 000

140 x 200 - 1306 709 000
240 x 220 - 1306 710 000
260 x 240 - 1306 711 000

vert de gris

50 x 75 - 1307 178 000
65 x 65 - 1307 179 000
80 x 80 - 1307 180 000

140 x 200 - 1307 181 000
240 x 220 - 1307 182 000
260 x 240 - 1307 183 000

bordeaux

50 x 75 - 1306 754 000
65 x 65 - 1306 755 000
80 x 80 - 1306 756 000

140 x 200 - 1306 757 000
240 x 220 - 1306 758 000
260 x 240 - 1306 759 000

canard

50 x 75 - 1306 730 000
65 x 65 - 1306 731 000
80 x 80 - 1306 732 000

240 x 220 - 1306 734 000
260 x 240 - 1306 735 000

prune

50 x 75 - 1307 172 000
65 x 65 - 1307 173 000
80 x 80 - 1307 174 000

140 x 200 - 1307 175 000
240 x 220 - 1307 176 000
260 x 240 - 1307 177 000

lin

50 x 75 - 1306 694 000
65 x 65 - 1306 695 000
80 x 80 - 1306 696 000

240 x 220 - 1306 698 000
260 x 240 - 1306 699 000

craie

50 x 75 - 1306 700 000
65 x 65 - 1306 701 000
80 x 80 - 1306 702 000

140 x 200 - 1306 703 000
240 x 220 - 1306 704 000
260 x 240 - 1306 705 000

taupe

50 x 75 - 1306 718 000
65 x 65 - 1306 719 000
80 x 80 - 1306 720 000

140 x 200 - 1306 721 000
240 x 220 - 1306 722 000
260 x 240 - 1306 723 000

badiane

50 x 75 - 1306 742 000
65 x 65 - 1306 743 000
80 x 80 - 1306 744 000

140 x 200 - 1306 745 000
240 x 220 - 1306 746 000
260 x 240 - 1306 747 000

prairie

50 x 75 - 1306 748 000
65 x 65 - 1306 749 000
80 x 80 - 1306 750 000

140 x 200 - 1306 751 000
240 x 220 - 1306 752 000
260 x 240 - 1306 753 000

mimosas

50 x 75 - 1306 933 000
65 x 65 - 1306 934 000
80 x 80 - 1306 935 000

140 x 200 - 1306 936 000
240 x 220 - 1306 937 000
260 x 240 - 1306 938 000

rubis

65 x 65 - 1306 737 000
80 x 80 - 1306 738 000

140 x 200 - 1306 739 000
240 x 220 - 1306 740 000
260 x 240 - 1306 741 000

fuchsia

50 x 75 - 1306 927 000
65 x 65 - 1306 928 000
80 x 80 - 1306 929 000

140 x 200 - 1306 930 000
240 x 220 - 1306 931 000
260 x 240 - 1306 932 000

terracotta

50 x 75 - 1306 724 000
65 x 65 - 1306 725 000
80 x 80 - 1306 726 000

140 x 200 - 1306 727 000
240 x 220 - 1306 728 000
260 x 240 - 1306 729 000

PHÉBUS
Nid d’abeille 100 % coton.
Honeycomb 100% cotton.

Envers toile.
Plain cotton backing.
Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Housse de couette finition bouteille, taie d’oreiller avec rabat intérieur.
Duvet cover bottle finition and pillow case with inside flap.

Disponible en housse de couette et 
taie d’oreiller.
Available in duvet cover and pillow case.
À coordonner avec les draps housse, 
draps plat et taies d’oreiller Pakita.
Matching with Pakita fitted sheets, flat sheets 
and pillow cases.

carbone

50 x 75 - 1307 212 000
65 x 65 - 1307 213 000
80 x 80 - 1307 214 000

140 x 200 - 1307 215 000
240 x 220 - 1307 216 000
260 x 240 - 1307 217 000

ardoise

50 x 75 - 1307 218 000
65 x 65 - 1307 219 000
80 x 80 - 1307 220 000

240 x 220 - 1307 222 000
260 x 240 - 1307 223 000

vert de gris

50 x 75 - 1307 206 000
65 x 65 - 1307 207 000
80 x 80 - 1307 208 000

140 x 200 - 1307 209 000
240 x 220 - 1307 210 000
260 x 240 - 1307 211 000

ficelle

50 x 75 - 1307 200 000
65 x 65 - 1307 201 000
80 x 80 - 1307 202 000

240 x 220 - 1307 204 000
260 x 240 - 1307 205 000

kaki

50 x 75 - 1307 242 000
65 x 65 - 1307 243 000
80 x 80 - 1307 244 000

140 x 200 - 1307 245 000
240 x 220 - 1307 246 000
260 x 240 - 1307 247 000

topaze

50 x 75 - 1307 248 000
65 x 65 - 1307 249 000
80 x 80 - 1307 250 000

140 x 200 - 1307 251 000
240 x 220 - 1307 252 000
260 x 240 - 1307 253 000

mandarine

50 x 75 - 1307 224 000
65 x 65 - 1307 225 000
80 x 80 - 1307 226 000

140 x 200 - 1307 227 000
240 x 220 - 1307 228 000
260 x 240 - 1307 229 000

cactus

50 x 75 - 1307 254 000
65 x 65 - 1307 255 000
80 x 80 - 1307 256 000

140 x 200 - 1307 257 000
240 x 220 - 1307 258 000
260 x 240 - 1307 259 000

badiane

50 x 75 - 1307 263 000
65 x 65 - 1307 264 000
80 x 80 - 1307 265 000

140 x 200 - 1307 266 000
240 x 220 - 1307 267 000
260 x 240 - 1307 268 000

BERNIE

Jacquard 100% coton.
Jacquard weaving 100% cotton.

Disponible en housse de couette 
et taie d’oreiller. 
Available in duvet cover and pillow case.
À coordonner avec les draps housse, 
draps plat et taies d’oreiller Pakita.
To match with Pakita fitted sheets, flat 
sheets and pillow cases.

Effet de rayures mat et satiné, envers toile.
Mat and satine stripes effect, plain cotton backing.
Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Housse de couette finition bouteille et taie d’oreiller 
avec rabat intérieur.
Duvet cover with bottle finition and pillow case with inside flap.

prune

50 x 75 - 1307 236 000
65 x 65 - 1307 237 000
80 x 80 - 1307 238 000

140 x 200 - 1307 239 000
240 x 220 - 1307 240 000
260 x 240 - 1307 241 000

grenade

50 x 75 - 1307 230 000
80 x 80 - 1307 232 000

140 x 200 - 1307 233 000
240 x 220 - 1307 234 000
260 x 240 - 1307 235  000

porto

50 x 75 - 1307 194 000
65 x 65 - 1307 195 000
80 x 80 - 1307 196 000

140 x 200 - 1307 197 000
240 x 220 - 1307 198 000
260 x 240 - 1307 199 000

Draps housse coordonnables voir Pakita p.64
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ZEFF

100% lin.
100% linen.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Housse de couette finition bouteille et taie d’oreiller 
avec rabat intérieur.
Duvet cover with bottle finition and pillow case with 
inside flap.

Disponible en housse de couette 
et taie d’oreiller. 
Available in duvet cover and pillow case.
À coordonner avec les draps housse 
et draps plat Zéphyr.
Matching with Zéphyr fitted sheet 
and flat sheet. 

craie

50 x 75 - 1308 006 000
65 x 65 - 1308 007 000 

140 x 200 - 1308 008 000
240 x 220 - 1308 009 000 
260 x 240 - 1308 010 000

naturel

50 x 75 - 1308 011 000
65 x 65 - 1308 012 000 

140 x 200 - 1308 013 000
240 x 220 - 1308 014 000 
260 x 240 - 1308 015 000

orage

50 x 75 - 1308 016 000
65 x 65 - 1308 017 000 

140 x 200 - 1308 018 000
240 x 220 - 1308 019 000 
260 x 240 - 1308 020 000

vert de gris

50 x 75 - 1308 021 000
65 x 65 - 1308 022 000 

140 x 200 - 1308 023 000
240 x 220 - 1308 024 000 
260 x 240 - 1308 025 000

kaki

50 x 75 - 1308 162 000
65 x 65 - 1308 163 000 

140 x 200 - 1308 164 000
240 x 220 - 1308 165 000 
260 x 240 - 1308 166 000

bordeaux

50 x 75 - 1308 167 000
65 x 65 - 1308 168 000

140 x 200 - 1308 169 000
240 x 220 - 1308 170 000 
260 x 240 - 1308 171 000

absynthe

50 x 75 - 1308 172 000
65 x 65 - 1308 173 000

140 x 200 - 1308 174 000
240 x 220 - 1308 175 000 
260 x 240 - 1308 176 000
240 x 300 - 1306 430 000 

blanc

50 x 75 - 1308 001 000
65 x 65 - 1308 002 000 

140 x 200 - 1308 003 000
240 x 220 - 1308 004 000 
260 x 240 - 1308 005 000

240 x 300 - 1306 360 000

ardoise

240 x 300 - 1306 672 000

ALBERTO

tonnerre

50 x 75 - 1308 177 000
65 x 65 - 1308 178 000

140 x 200 - 1308 179 000
240 x 220 - 1308 180 000 
260 x 240 - 1308 181 000

lin

50 x 75 - 1308 186 000
65 x 65 - 1308 187 000

140 x 200 - 1308 188 000
240 x 220 - 1308 189 000 
260 x 240 -1308 190 000

90 x 190 -1308 182 000
140 x 190 -1308 183 000 
160 x 200 -1308 184 000
180 x 200 -1308 185 000

90 x 190 -1308 191 000
140 x 190 -1308 192 000 
160 x 200 -1308 193 000
180 x 200 -1308 194 000

100% coton.
100% cotton.
Drap housse en chambray 100% coton.
Fitted sheet 100 % cotton chambray.

Dessin chevron imprimé.
Chevron printed.
Finition boutons pressions.
Snap finition.

Disponible en housse de couette, taie d’oreiller 
et drap housse.
Available in duvet cover, pillow case and fitted 
sheet.

taie d’oreiller Alberto
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craie

50 x 75 - 1306 368 000
65 x 65 - 1306 367 000 
80 x 80 - 1306 369 000 

140 x 200 - 1306 364 000
240 x 220 - 1306 365 000 
260 x 240 - 1306 366 000

240 x 300 - 1306 370 000 

naturel

50 x 75 - 1306 378 000
65 x 65 - 1306 377 000 
80 x 80 - 1306 379 000 

140 x 200 - 1306 374 000
240 x 220 - 1306 375 000 
260 x 240 - 1306 376 000

240 x 300 - 1306 380 000

castor

50 x 75 - 1306 677 000
65 x 65 - 1306 676 000
80 x 80 - 1306 678 000

140 x 200 - 1306 673 000
240 x 220 - 1306 674 000
260 x 240 - 1306 675 000

50 x 75 - 1306 388 000
65 x 65 - 1306 387 000 
80 x 80 - 1306 389 000 

140 x 200 - 1306 384 000
240 x 220 - 1306 385 000 
260 x 240 - 1306 386 000

240 x 300 - 1306 390 000 

fuchsia

50 x 75 - 1306 398 000
65 x 65 - 1306 397 000 
80 x 80 - 1306 399 000 

140 x 200 - 1306 394 000
240 x 220 - 1306 395 000 
260 x 240 - 1306 396 000

240 x 300 - 1306 400 000 

coquelicot

bordeaux

50 x 75 - 1306 663 000
65 x 65 - 1306 662 000
80 x 80 - 1306 664 000 

140 x 200 - 1306 659 000
240 x 220 - 1306 660 000
260 x 240 - 1306 661 000

carmin

50 x 75 - 1306 684 000
65 x 65 - 1306 683 000
80 x 80 - 1306 685 000

140 x 200 - 1306 680 000
240 x 220 - 1306 681 000
260 x 240 - 1306 682 000

240 x 300 - 1306 686 000

50 x 75 - 1306 691 000
65 x 65 - 1306 690 000
80 x 80 - 1306 692 000

140 x 200 - 1306 687 000
240 x 220 - 1306 688 000
260 x 240 - 1306 689 000

240 x 300 - 1306 693 000

terracotta

50 x 75 - 1306 408 000
65 x 65 - 1306 407 000 
80 x 80 - 1306 409 000 

140 x 200 - 1306 404 000
240 x 220 - 1306 405 000 
260 x 240 - 1306 406 000

240 x 300 - 1306 410 000 

potiron

ZÉPHYR

100% lin.
100% linen.

Linge de lit bicolore réversible.
Tow-toned reversible bed linen.
Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Housse de couette et taie d’oreiller finition nouettes et rabat intérieur.
Duvet cover and pillow case with knotted closing and inside flap.

Disponible en housse de couette, 
taie d’oreiller, drap plat et drap housse.
Available in duvet cover, pillow case, 
flat sheet and fitted sheet.
À coordonner avec les draps housse et draps 
plat Zéphyr.
To match with Zéphyr fitted sheet and flat 
sheet.

violette

50 x 75 - 1306 418 000
65 x 65 - 1306 417 000 
80 x 80 - 1306 419 000 

140 x 200 - 1306 414 000 
240 x 220 - 1306 415 000 
260 x 240 - 1306 416 000 

orage

50 x 75 - 1306 924 000
65 x 65 - 1306 923 000 
80 x 80 - 1306 925 000 

240 x 220 - 1306 921 000 
260 x 240 - 1306 922 000

240 x 300 - 1306 926 000 

navy

50 x 75 - 1306 468 000
65 x 65 - 1306 467 000 
80 x 80 - 1306 469 000 

140 x 200 - 1306 464 000
260 x 240 - 1306 466 000

240 x 300 - 1306 470 000
 

kaki

50 x 75 - 1307 033 000
65 x 65 - 1307 032 000 
80 x 80 - 1307 034 000

140 x 200 - 1307 029 000
240 x 220 - 1307 030 000
260 x 240 - 1307 031 000 

240 x 300 - 1307 035 000

50 x 75 - 1306 438 000
65 x 65 - 1306 437 000 
80 x 80 - 1306 439 000 

140 x 200 - 1306 434 000
240 x 220 - 1306 435 000 
260 x 240 - 1306 436 000

240 x 300 - 1306 440 000 

prairie vert de gris

50 x 75 - 1306 917 000
65 x 65 - 1306 916 000 
80 x 80 - 1306 918 000 

140 x 200 - 1306 913 000
240 x 220 - 1306 914 000 
260 x 240 - 1306 915 000

240 x 300 - 1306 919 000 

50 x 75 - 1306 448 000
65 x 65 - 1306 447 000 

240 x 220 - 1306 445 000 
260 x 240 - 1306 446 000 

canard

drap housse naturel

140 x 190 - 1306 361 000
160 x 200 - 1306 362 000
180 x 200 - 1306 363 000 
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INFORMATION PRODUITS

WOOLMARK

Fibre mythique depuis toujours, la laine est synonyme de qualité et de tradition, et évoque instantanément un sentiment de douceur 
réconfortante. Matière noble et polymorphe, elle se dévoile comme une source d’inspiration sans limites. La laine vierge possède un grand 
pouvoir thermique et sa fibre est souple et légère. Le label Woolmark vous assure que ce produit est fabriqué en 100% pure laine vierge 
provenant de la tonte d’animaux sains et vivants.

GARNISSAGE

Vivaraise vous offre les intérieurs de coussins pour toutes les dimensions coussin déco 30 x 30 cm, 30 x 50 cm, coussin rond diamètres 40 cm 
et 45 x 45 cm, 30 x 70 cm, 40 x 65 cm et 35 x 65 cm. Les garnissages sont 100% polyester et garantissent un confort optimal.

DIMENSIONS

LINGE DE LIT LIN STONEWASHED

Matière noble, élégante et anallergique, le lin est un isolant naturel qui s’adapte à toute saison : respirant en été et isolant en 
hiver, ce linge de lit 100% lin vous apportera une sensation de confort et de bien être toute l’année. Le traitement stonewash 
lui donne cet aspect usé et veilli et confère à ce produit une texture particulière mais aussi sa souplesse et son caractère.  
Les linges de lit en lin Zéphyr et Zeff sont labelisés Sanelin; lins européens de qualité supérieure.

FAIT MAIN

La réalisation essentiellement manuelle de cet article représente un travail long et minutieux, source de certaines irrégularités qui en font 
son charme et son caractère unique.

Les produits marqués                           ont été préalablement délavés par un procédé spécifique qui leur donne cet aspect patiné. 
Le stone wash confère au produit une texture particulière mais aussi sa souplesse et son caractère.

Vous trouverez ci dessous les types de produits et leurs dimensions :

coussin 30 x 30 cm 30 x 50 cm 45 x 45 cm 40 x 65 cm 30 x 70 cm 65 x 65 cm

plaid 130 x 200 cm 140 x 190 cm 140 x 200 cm 180 x 180 cm

jeté de lit 180 x 250 cm 180 x 260 cm 235 x 260 cm 240 x 260 cm 260 x 250 cm 260 x 260 cm 280 x 260 cm

courtepointe 180 x 180 cm 220 x 220 cm

édredon 160 x 160 cm

chemin de lit 90 x 240 cm

housse de couette 140 x 200 cm 240 x 220 cm 260 x 240 cm

taie d’oreiller 65 x 65 cm 50 x 75 cm 80 x 80 cm

drap housse 90 x 190 cm 140 x 190 cm 160 x 200 cm 180 x 200 cm

drap plat 240 x 300 cm 250 x 300 cm 270 x 300 cm

éponge 30 x 50 cm 50 x 100 cm 70 x 140 cm 100 x 180 cm

tapis de bain 54 x 64 cm 54 x 110 cm 54 x 150 cm 70 x 140 cm

peignoir S/M L/XL

tapis déco 60 x 90 cm 60 x 200 cm 80 x 200 cm 140 x 200 cm 170 x 240 cm 200 x 300 cm

pouf/tabouret ø 40 x 40 cm ø 40 cm 40 x 40 x 20 cm 40 x 40 x 40 cm

drap housse naturel

140 x 190 - 1306 361 000
160 x 200 - 1306 362 000
180 x 200 - 1306 363 000 

GASTON

PAKITA

Drap housse en chambray 100% coton.
Fitted sheet 100% cotton chambray.

Disponible en drap housse.
Available in fitted sheet.

Drap housse en 100% coton stonewash.
Fitted sheet 100% cotton stonewash.

drap housse chambray 
 
140 x 190 - 1305 476 000
160 x 200 - 1305 477 000
180 x 200 - 1305 478 000

ZÉPHYR

100% lin.
100% linen.

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.

Disponible en drap housse.
Available in fitted sheet.

craie
 
140 x 190 - 1307 929 000
160 x 200 - 1307 934 000 
180 x 200 - 1307 939 000

lin
 
140 x 190 - 1307 930 000
160 x 200 - 1307 935 000 
180 x 200 - 1307 940 000

ardoise
 
140 x 190 - 1307 931 000
160 x 200 - 1307 936 000 
180 x 200 - 1307 941 000

tourterelle
 
140 x 190 - 1308 153 000
160 x 200 - 1308 154 000 
180 x 200 - 1308 155 000

badiane
 
140 x 190 - 1307 933 000
160 x 200 - 1307 938 000 
180 x 200 - 1307 943 000

vert de gris
 
140 x 190 - 1307 932 000
160 x 200 - 1307 937 000 
180 x 200 - 1307 942 000

tomette
 
140 x 190 - 1308 147 000
160 x 200 - 1308 148 000 
180 x 200 - 1308 149 000

Traitement stonewash.
Stonewashed finish.
Finition elastiquée.
Elastic finition.

Disponible en taie d’oreiller, drap plat 
et drap housse. 
Available in pillow case, flat sheet 
and fitted sheet.
À assortir avec les housses 
de couette Paco, Phébus et Bernie.
Matching with Paco, Phébus and Bernie 
duvet covers.
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Création Esther Blanchard – photos Pierrick Verny – photos produits Gris Line Studio et Paola Guigou 
Merci à Eric et Muriel Chevalier pour leur accueil chaleureux aux Vans.

DÉCOUVREZ TOUTES LES MARQUES DU GROUPE SDE
DISCOVER SDE BRANDS

Un seul minimum de commande, un seul franco, une seule facture : un large choix pour vos clients et une gestion simplifiée pour vous.
One single delivery and invoice for all products : a large choice for your customers combined to an easy ordering process for you.

•  Découvrez les marques et leur univers / Discover SDE brands.
•  Téléchargez facilement les visuels des produits et des collections / Download easily visuals and collections.
•  Feuilletez et téléchargez les catalogues / Download catalogues.
•  Retrouvez les articles et parutions presse / Read press reviews.
•  Promenez-vous dans nos collections, cliquez, zoomez grâce à la visite virtuelle de nos showrooms. 

Visit our virtual showrooms on www.sde.fr 
•  NOUVEAU : grâce à la plateforme DROP SHIPPING faites livrer en quelques clics un produit directement chez votre client.  

NEW : DROP SHIPPING service, SDE delivers the product to your customer, all over Europe.

WWW.SDE.FR : UNE PLATEFORME COMPLÈTE À VOTRE SERVICE

Pour en savoir plus sur nos marques 
Want to know more ?

Instagram @Vivaraise_Deco
Instagram @Winkler_Deco
Instagram @Nattiot

Pinterest @Vivaraise_Deco
Pinterest @Winkler_Deco

@SdeDecoration

Le patrimoine français chez vous

CHARTE GRAPHIQUE
05-2016

LICHETTE MARQUE (sans composition)

Noir

072c

1925c

LOGO Salon 30x30 cm

NOIR 100%

FONT INFOS: Century Gothic

FONT INFOS: Century Gothic

LOGO:
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y84999320000
Set J’en ai mangé

STICKER

Couture

20x25 mm
Partie visible 20x20 mm

www.sde.fr/t-et-b-maison/

Le chic de l’artisanat indien pour vos tapis

www.sde.fr/the-rug-republic/

Le monde des enfants ludique et tendance

www.sde.fr/nattiot/

La signature de votre espace de vie

www.sde.fr/winkler/



La touche couleur de votre intérieur
Une marque du groupe SDE

Pinterest : vivaraise_deco 
Instagram : vivaraise_deco
Facebook : sdedecoration
Le blog : www.sde.fr/blog
www.sde.fr/vivaraise

SDE, RCS Strasbourg B300 426 046 – 13, Rue du Maréchal Lefèbvre – BP 56 – 67027 Strasbourg – France  
Tél. + 33 (0)3 88 79 50 60 – fax. + 33 (0)3 88 79 15 64 – sde@sde.fr

Descriptifs et photos non contractuels et susceptibles de modifications. 




